
Najava skupa "Rod i reforma sektora bezbednosti u Republici Srbiji"

Datum

sep. '10.
30.

Pozivamo Vas da učestvujete na **predstavljanju rezultata istraživanja o dostignućima i manjkavostima uvođenja rodne perspektive** (engl. *gender mainstreaming*) u sve oblasti politika i aktivnosti institucija sektora bezbednosti u Srbiji. Predstavljanje izveštaja će se održati u **Narodnoj skupštini Republike Srbije, u četvrtak 30. septembra 2010. godine.**

Skup zajedno organizuju Beogradski centar za bezbednosnu politiku, Beogradski fond za političku izuzetnost i Ženevski centar za demokratsku kontrolu oružanih snaga.

Cilj događaja je da se široj javnosti, a posebno nadležnim institucijama predstave nalazi iz višemesešnog istraživanja. Izveštaj koji će tom prilikom biti predstavljen je prvi takav dokument u Srbiji koji obuhvata analizu trenutnog stanja i preporuke u nekoliko oblasti koje se odnose na pitanja roda i reforme sektora bezbednosti. To su: položaj žena zaposlenih u sektoru bezbednosti, odnos institucija sektora bezbednosti prema ženama, korisnicama usluga u slučajevima rodno i seksualno zasnovanog nasilja, funkcionisanje i saradnja centralnih, pokrajinskih i lokalnih tela za rodnu ravnopravnost sa institucijama sektora bezbednosti, kao i saradnja ovih institucija sa organizacijama civilnog društva.

Izveštaj je, između ostalog, nastao na osnovu konsultacija o pitanjima roda i reforme sektora bezbednosti, održanih u prvoj polovini 2010. godine u Kragujevcu, Novom Sadu, Novom Pazaru, Bujanovcu i završnoj konferenciji u Beogradu. U radu konstulacija učestvovali su i predstavnici iz sedišta relevantnih ministarstava, lokalnih institucija zaduženih za pitanja rodne ravnopravnosti i bezbednosti, organizacija civilnog društva, međunarodnih organizacija i medija.

Molimo vas da Vaše učešće potvrdite najkasnije do ponedeljka, 27. septembra 2010. godine, elektronskim putem na: office@ccmr-bg.org ili telefonom na: 011 3287 334.

Nadamo se da ćete pozitivno odgovoriti na ovu molbu i na taj način još jednom pružiti veliku podršku tematizovanju pitanja roda i reforme sektora u bezbednosti u široj javnosti i doprineti bržem rešavanju postojećih problema u ovoj oblasti.